

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства соціальної політики України до проекту Закону України „Про внесення змін до Закону України „Про оренду державного та комунального майна” щодо надання права на отримання в оренду державного та комунального майна без проведення аукціону громадським об’єднанням, які провадять волонтерську діяльність на території України”

ініціатори законопроекту – народні депутати України
Крейденко В. В., Кузнєцов О. О., Вельможний С. А.

реєстраційний номер 7543 від 08 липня 2022 р.
(перше читання)

1. Законопроект підтримується за умови доопрацювання.
2. Законопроектом пропонується внести до Закону України „Про оренду державного та комунального майна” зміни, якими передбачається надання права громадським об’єднанням, внесеним до Реєстру неприбуткових установ та організацій, які провадять волонтерську діяльність на території України відповідно до Закону України „Про волонтерську діяльність”, на отримання в оренду державного та комунального майна, що не міститься в Переліку об’єктів, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду на аукціоні (далі – Перелік першого типу), без проведення аукціону.

Відносини, пов’язані з провадженням волонтерської діяльності в Україні, регулюються Законом України „Про волонтерську діяльність” (далі – Закон), яким, зокрема, визначено, що держава в особі її органів та посадових осіб підтримує громадську ініціативу стосовно провадження волонтерської діяльності. При цьому стратегічними завданнями держави є, зокрема, стимулювання розвитку волонтерської діяльності та активне залучення волонтерської допомоги.

В умовах військової агресії Російської Федерації проти України виникла необхідність у посиленні підтримки законної діяльності волонтерів, які надають життєво необхідну допомогу цивільному населенню, яке страждає від війни, Збройним Силам України, у тому числі Силам територіальної оборони.

Водночас законопроект потребує приведення у відповідність до Закону в частині визначення суб’єктів, яким надаватиметься право на отримання в оренду державного та комунального майна, що не міститься в Переліку першого типу, без проведення аукціону.

Так, Законом визначено, що волонтерська діяльність – це добровільна, соціально спрямована, неприбуткова діяльність, що здійснюється волонтерами шляхом надання волонтерської допомоги. Залучати волонтерів до своєї діяльності можуть організації та установи, які є неприбутковими. За договором про провадження волонтерської діяльності одна сторона (волонтер) зобов’язується за завданням другої сторони (організації чи установи, що залучає до своєї діяльності волонтерів) особисто безоплатно надавати волонтерську допомогу її отримувачам.



Виходячи з вищевикладеного, організації та установи, які є неприбутковими, провадять господарську діяльність, а провадження волонтерської діяльності здійснюється волонтерами, яких залучають такі організації / установи.

У зв'язку з цим пропонуємо:

підпункт 1 пункту 1 розділу I законопроекту викласти в такій редакції:
„неприбуткові організації та установи, які залучають волонтерів до провадження своєї діяльності відповідно до Закону України „Про волонтерську діяльність”, та співпрацюють з органами державної влади та / або органами місцевого самоврядування.”;

у підпункті 2 пункту 1 розділу I законопроекту слова „громадським об'єднанням, які провадять волонтерську діяльність на території України відповідно до Закону України „Про волонтерську діяльність” замінити словами „неприбутковим організаціям та установам, які залучають волонтерів до провадження своєї діяльності відповідно до Закону України „Про волонтерську діяльність”, та співпрацюють з органами державної влади та / або органами місцевого самоврядування”.

Міністр



Оксана ЖОЛНОВИЧ

_____ 2022 р.

